

Борьба с нарушителями трудовой дисциплины



Вступившая учительница РСФСР Н. Т. Куратова с отличницами учебки 2-го класса средней школы № 4 г. Омска (Валентина АССР).

Фото А. Мельникова

НЕ УЧИЛИ СПРАВЕДЛИВОЙ КРИТИКИ

На очередном собрании комсомольского собрания мартовского месяца № 2 комсомольцы высказали ряд предложений для улучшения всей комсомольской работы.

Внесены на это, вновь избранное бюро ВЛКСМ крайне медленное решение решения отчетного собрания. Оно не учло той справедливой критики, которая была дана работе прошлого бюро на собрании. Десятидневная работа комсомольского собрания, члены бюро — Кулик, Баранов Е. совершенно не проводят массово-воспитательной работы среди молодежи в сменах. Отдельные комсомольцы — Ситов и другие не ходят на комсомольские собрания, а комсомольцы Виткин, Баранов, Цибров, Кишкин, Догос имеют большую задолженность по членским взносам. Собрания собираются редко, от случая к случаю, а если и собирают, то являются на них только члены собрания, их развешивание среди молодежи соревнования, улучшение качества продукции, борьба с браком и другие вопросы производства на собраниях не обсуждаются.

За 2 месяца после отчетного

собрания комсомольская организация в своем плане не привнесла ни одного нового члена. Если раньше организация состояла из 35 человек, то теперь она насчитывает только 25 комсомольцев. Несмотря на то, что в цехе много молодежи, хороших производственников, массово-воспитательная работа среди них не проводится.

Большим недостатком в работе является слабый политический рост комсомольцев. Кто и как изучает историю ВЛКСМ? Организация комсомольской организации т. Пузанов не осуществляет контроль над самообразованием комсомольцев не установлен, собеседования по истории ВЛКСМ не проводятся. Комсомольская организация не работает с оборонкой и физкультурной работой, даже нет выделенного ответственного лица за это дело.

Все эти факты говорят о том, что бюро ВЛКСМ не выполняет должным образом свои функции отчетно-выборного собрания, а секретари комсомольского бюро тов. Пузанов не организуют своего руководства организацией, хотя знает «Металлургия» ему на это время издавала разное.

На производственных участках повысилось много новых назначенных производственников, показывающих хорошие социалистические отношения к труду. Шашфенцик тт. Бринев, Зотов, на открытие концов на тт. Рощина, Демина, развешивание Сидкина, Спратов, рощичев Ревнов и другие другие социалистически перевоспитаны люди.

Профсоюзная организация постоянно контролирует выполнение Указа, имеет борьбу со всякого рода нарушениями трудовой дисциплины. На каждом десятидневном производственном совещании, на прикрас работных цеха и отдельных станциях, их развешивают работы значение своего завода, воспитательная и духе социалистического отношения к труду.

Шашфенцик Гельманов не явился на работу. Его прогулы были обнародованы, их развешивали рабочим, что по вине деорганователя, в своем отчете 400 прогулов, а другие комсомольцы на работу прогулы Кутявина списки зарибавку на 3 месяца прогулов.

Есть еще прогульщики, не выполнявшие советские задания. Так, рабочие Спиринкина и Гудальева 29 января не

вышли на работу и объяснили, что они пересудили своим. Большое внимание мы уделяем агитационно-массовой работе. Профшколает Мясоев и другие неустанно разъясняют рабочим значение Указа, развешивают нарушителей, осужденных судом за прогулы.

Целикомот неоднократно заслушана сообщением профсоюзного в собраниях трудовой дисциплины на участках. В сменах начальства тов. Рощина, на разведке вилд профпрофгоса работ тов. Лаврова. Он с первых дней своей работы вместе с деорганователями производств, до былел того, что на его участке совсем забыли прогулы, не нарушили дисциплины, все рабочие перевоспитаны норм.

Задать не только работу производств, но и вносить работу с ними, предупреждать прогулы. Профсоюзная организация советует воспитательную работу за проведение в жизни Указа с борбам, за четкую организацию труда для каждого рабочего.

Уделять на производственную работу в борьбе за трудовую дисциплину, а все же еще не развешивать воспитательной деятельности борьбы за проведение в жизнь Указа. Президиум Верховного Совета СССР от 26 июля 1940 года. Направляемому этому совету, что прогулы у нас еще не явились. В декабре прошлого года было 8 нарушителей дисциплины, а в январе с. г. 5. Это объясняет профсоюзная организация и организует массово-воспитательную работу, чтобы добиться полного выполнения программы и нарушения трудовой дисциплины.

П. Молотов.
Председатель
выполнительного комитета.

На выставке изделий, изготовленных на металлургическом заводе Челябинской области промышленности.



Металлические изделия, изготовленные на металлургическом заводе Челябинской области промышленности.

Фото В. Елагина

Фото ТАСС

Список литературы, поступившей в техническую библиотеку ВМЗ

1. Емельяненко — Шинченко — Борозов — Трубопроводное производство 1940 год.
2. Доржиев — Олисон металлургический. Металлургия металл 1940 год.
3. Ойекин. — Твердость металлов и ее измерение. Металлургия. Металл 1940 год.
4. Токерхер — Измерительные приборы на металлургическом заводе. Металлургия металл 1940 год.
5. Вялчане — Производство тонких листов 1940 год.
6. Гонч — Рациональное освещение промышленных предприятий. Оборонизм 1940 год.
7. Иванов — Производство газильной черной стали 1935 год.
8. Богдановская — Организация строительных работ госпредприятий 1939 год.
9. Алексеев. СВ — Организация воздушных линий электропередачи 1940 г.
10. Бибихин — ВО — Неходим. КМ — расчет и конструкция деталей тепловой электростанции 1940 год.
11. Голубина (сравнительное руководство).
12. Корбачев — Основы технологии горения сыпучего тела 1940 год.

За техническую библиотеку
Ульянов.

Извещения

В ближайшее время будет принята программа на четвертое издание полного собрания сочинений В. И. Ленина. Условия подписки будут сообщены позднее.

Товарищи, желающие изменить социальную Лавина, должны до 9 февраля сообщить свое согласие секретарю парторганизации цеха (отдела) или партийному комитету завода.

Партиком.

Отдел партийного редактора
Ф. ПАНКРОВА.

За рубежом на фронтах военных действий

Первые дни февраля не внесли изменений в англо-германскую воздушную войну. Германская авиация продолжает разгромные налеты на территории Англии. В последние дни февраля бомбардировщики бомбили оккупированную Францию.

Англические войска, используя свое численное превосходство в людях, танках и авиации, 2 также господство английской флота в Средиземном море, продолжают развивать в первую очередь наступление на сицилийском африканских фронтах — в Ливии и Эфиопии. В настоящее время наступление основную ударную войска уже продвигаются по прибрежной территории в направлении Бенгази.

Отряды, заняв города Аграт и Барету, английские части наступают вдоль железной дороги, кустарь и горных. Кризисного моря.

ВОЕННАЯ ПОМОЩЬ КАНАДАМ АНГЛИИ

Как сообщает агентство Канадские Пресс, премьер Канады Кинг в своем выступлении по радио признал, что Канада не может предоставить финансовую помощь в связи с войной. Он заявил, что в скором времени ожидается, что Канада будет по своему размеру

Действия англичан в гавани Сидней и Абиссиния и Италия. Советские войска еще ограничиваются боями в приграничных районах.

В Албании во всех участках фронта наступают с переменным успехом для обеих противников. Все попытки германской авиации и воздушных операций были отбиты — Златослав, Берату и Велено — сбили на землю. Германские войска, пытаясь ввести авиацию в свои ряды, испытывают недостаток в топливе, в особенности в северном и южном секторах фронта.

В итальянские командование непрерывно перебрасывает новые подразделения в Албанию. Грекия в свою очередь пополняет и усиливает свои войска. В настоящее время разрабатываются планы и флот.

(ТАСС)

ВЫПОЛНЕНИЕ РЕШЕНИЯ ОТЧЕТНОГО СОБРАНИЯ

На последнем отчетно-выборном комсомольском собрании были отмечены крупные недостатки в работе комсомольской организации ВЛКСМ. Собрание постановило: активнее проводить работу, давать им поручения, вести массово-воспитательную работу среди молодежи, увеличить переводом ее часть в ряды ВЛКСМ, уделять больше внимания учебной комсомольской работе. Отчетное собрание и постановило комсомольские бюро походить в основу всей нашей работы. Теперь многие комсомольцы имеют поручения, их выполнение мы все время проверяем, оказывая им практическую помощь.

Активно работают комсомольцы тт. Куркина и Абашина. В период избирательной кампании по выборам депутата в Верховный Совет Союза ССР, они работали агитаторами в Усть-Иле и получили хорошие отзывы о своей работе. За период двух месяцев бюро отчетно-выборного собрания в своем плане привнесло 4 лучших товарищей на молодежь:

Сухомедов, Хавильков, Ганьку, Шелеву, Федорову, три человека сформировали коллектив о приеме.

Организовали мы и группу по изучению истории ВЛКСМ, которая руководит секретарь парторганизации тов. Кузнецов. Комсомольцы в больших количествах ходят на занятия, являются основными инициаторами занятий.

Организовали и активнейшая группа протодов и два комсомольские собрания. Улучшили и физкультурную работу. Организована группа для участия в лыжном кроссе.

Совместно с комсомольскими результатами, есть еще и существенные недостатки, на исправление которых мы сосредоточим сейчас все внимание. У нас плохо еще дело обстоит с индивидуальной подготовкой по членским взносам, не все комсомольцы члены Общества, мало мы привлекаем участие в оборонной работе.

В. Долган.
Секретарь комсомольской организации ОКС.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: гор. Выкса, Горьковского области, металлургический завод, телефон № 181 (через завод)